

OLP/830/2015

OSM 402/2015
Liberecký kraj

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Libereckého kraje na rok 2014



Resortní správce:	Resort pro školství, mládež a zaměstnanost				
Název programu:	Program resortu školství, mládeže a zaměstnanosti				
Podprogram:	4.1 Podpora volnočasových aktivit 2015				
Projekt:					
Název projektu:	Pro šikovné ruce a úsměv dětí				
Termín realizace projektu:	Zahájení (měsíc a rok)	1	2015	Místo realizace akce (převažující)	Hejnice
	Ukončení (měsíc a rok)	6	2015		
Žadatel:					
Právní statut:	spolek				
Název (fyzická osoba nevyplňuje)	Centrum Mateřídouška, o.s.				
Adresa: (sídlo, ulice:)	Petra Bezruč			č. popisné:	387
bydliště)	obec:	Hejnice		PSC:	46362
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele (statutární zástupce) / Jméno (fyzická osoba)					
titul:		jméno:	Alena	příjmení:	Nováková
e-mail:	ala.novakova@seznam.cz	telefon:	604130070	funkce:	místopředseda
IČ:	26626357	DIC:		datum narození:	
Žadatel je plátcem DPH :	<input type="radio"/> ANO <input checked="" type="radio"/> NE				
Bankovní spojení žadatele (předčíslí účtu - číslo účtu / kód banky):		-	2900471237	/	2010
Bankovní spojení zřizovatele (předčíslí účtu - číslo účtu / kód banky):		-		/	
Osoba pověřená realizací projektu: (vyplňte pouze v případě, neshoduje-li se s osobou statutárního zástupce)					
titul:		jméno:		příjmení:	
e-mail:		telefon:		funkce:	
Kontaktní adresa: (vyplňte pouze v případě, pokud požadujete kontaktní adresu lišící se od adresy sídla nebo bydliště uvedeného výše)					
Adresa: (sídlo, ulice:)				č. popisné:	
bydliště):	obec:			PSC:	

Rozhodující závazné výstupy projektu (tj. ukazatele projektu) *			
	Název parametru	Měrná jednotka	Hodnota parametru
1	tvůrčí dílny - dopolední i odpolední	program	18
2	mimořádná akce pro veřejnost	akce	1
3	závěrečná zpráva	dokument	1
4			

* Jedná se o kvantifikované výstupy (např. název parametru: výměna oken, měrná jednotka: ks, hodnota parametru: 190; název parametru: oprava silnice, měrná jednotka: m², hodnota parametru: 100; název parametru: oprava fasády vč. zateplení, měrná jednotka: m², hodnota parametru: 800; název parametru: výsadba stromů, měrná jednotka: ks, hodnota parametru: 1000; název parametru: seminář(e), měrná jednotka: hod., hodnota parametru: 20; nebo „např. projektová žádost“)

Zdroje na zajištění projektu		<i>Plátce DPH, který uplatňuje DPH na vstupu, uvádí částky bez DPH</i>			
	v Kč	Celkem	2014	2015	2016 a více
Celkem na projekt					
z toho:		50 030,00	0,00	50 030,00	0,00
Dotace z rozpočtu Libereckého kraje		15 000,00	0,00	15 000,00	0,00
Ostatní zdroje (jiné zdroje než z rozpočtu Libereckého kraje)		35 030,00	0,00	35 030,00	0,00
podíl Libereckého kraje (v %)		29,98			
podíl žadatele (v %)		70,02			

Za správnost níže uvedených údajů zodpovídá předkladatel projektu.

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Libereckého kraje na rok 2014	
Informace o projektu	
Stručný popis projektu (max. 550 znaků):	
Cílem projektu je podpora a zajištění personálního a materiálního vybavení sloužícího k realizaci pravidelných programů a mimořádné akce poskytovaných Centrem Mateřídouška o. s. rodinám s dětmi v hospodářsky slabé oblasti. Dovybavením dojde ke zvýšení a rozšíření kvality poskytovaných služeb a jejich udržitelnosti. Cílem projektu je podpořit společné volnočasové aktivity dětí, rodičů, prarodičů a pedagogických pracovníků. Projekt přímo navazuje na dlouhodobě realizované projekty s podobným zaměřením.	

Příloha č. 1

**Popis projektu k Žádosti o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje
PODPROGRAM č. 4.1**

**1. Název
projektu:**

Pro šikovné ruce a úsměv dětí

2. Žadatel:

**Centrum Mateřidouška, o. s. Hejnice (CM o. s.),
Petra Bezruč 387, Hejnice 46362**

CM o. s. bylo založeno v dubnu 2003, jako nezávislé, dobrovolné občanské sdružení (nezisková organizace). Funguje na principu vlastní aktivity členů, především matek, ostatních rodinných příslušníků a jejich dětí.

Základním posláním CM o. s. je podpora fungující rodiny prostřednictvím aktivizačních a vzdělávacích volnočasových aktivit pro rodiče a děti. **Hlavním cílem** činnosti sdružení naplňujícího jeho poslání je provozování mateřského a rodinného centra jako zařízení zaměřujícího se zejména na sociální prevenci rodin s dětmi, na podporu a rozvoj komunitního života a dále na rovnost všech bez rozdílu věku, pohlaví a vyznání.

Statistika: v roce 2014

- realizováno 419 aktivit (programy a akce)
- 5153 osob využilo nabízené služby (2441 dětí, 2712 dospělých)
- 24 členů

Za svoji činnost získalo Centrum Mateřidouška, o. s.

- v roce 2006 certifikát „Společnost přátelská rodině“
- v roce 2009 status „Organizace uznatelná MPSV na léta 2010 – 2012 pro činnost v oblasti prarodinných aktivit“

3. IČ:

IČ 26626357

4. Informace o projektu – Podrobný popis projektu včetně cílů a zdůvodnění potřebnosti projektu:

Cílem projektu je podpora a zajištění personálního a materiálního vybavení sloužícího k realizaci pravidelných programů a mimořádné akce poskytovaných Centrem Mateřidouška o. s. rodinám s dětmi v hospodářsky slabé oblasti. Dovybavením dojde ke zvýšení a rozšíření kvality poskytovaných služeb a jejich udržitelnosti. Cílem projektu je podpořit společné volnočasové aktivity dětí, rodičů, prarodičů a pedagogických pracovníků. Projekt přímo navazuje na dlouhodobě realizované projekty s podobným zaměřením.

Cílem projektu je realizovat pravidelné akce - tvůrčí dílny pro děti, rodiče a prarodiče, uspořádat 20. ročník velké veřejné akce „Pohádkový les“ ke Dni dětí pro děti, děti s rodiči a mládež, jejímž cílem bude nejenom snaha o zapojení rodin sociálně vyloučených a vytržených z každodenních starostí, ale i snaha o připomenutí tradic, návratu k přírodě a přírodním materiálům.

Pravidelné programy i mimořádná akce pro děti a mládež a pro rodiče a prarodiče budou v rámci projektu podpory volnočasových aktivit probíhat hrou a tvořivou formou, budou zaměřeny na svátky, tradice a zvyky, ale především na vytváření výrobků z rozličných materiálů za použití různých technik: jarní ozdoby, dekorace, dárky apod. Veškerá činnost bude zaměřená na spolupráci dospělé osoby a dětí, což umožní zařazení i náročnějších technik. Snahou bude každé dítě povzbuzovat v jeho práci a posouvat ho dál dle jeho talentu a schopností, aby získalo sebedůvěru a radost z vlastní práce. Výhodou práce s dětmi ve skupině je přirozeně vznikající soutěživost motivující dítě k co nejlepší práci. Dítě se naučí trpělivosti a soustředění. Tvůrčí dílny budou rozděleny na dvě skupiny – 1 x měsíčně dopolední akce pro rodiče s nejmenšími dětmi a každý sudý úterý odpoledne akce pro děti bez rozdílu věku. Dítě se může účastnit programu nejen se svým rodičem, ale i se svým prarodičem, tetou apod., což dětem umožní práci v širším

Pokračování projektu:

Jedná se o zkvalitnění dlouhodobě nabízených služeb – společných aktivit dětí, rodičů, a předpokládá se tak, že jejich zkvalitněním dojde i k jejich dlouhodobé udržitelnosti v době hospodářské nerovnováhy.

Personální zajištění:

Alena Nováková - vedoucí projektu, vyúčtování projektů, programové aktivity pro cílové skupiny

Jana Machačková – pracovnice tvůrčích dílen a mimořádných akcí

Bc. Kamil Drahozal – programový pracovník tvůrčích dílen a mimořádných akcí

Romana Kordíková – provozní centra, přípravné práce projektu

Externí lektori dle výtvarných technik

Rodiče dětí – zapojení rodičů do pravidelného i mimořádného programu (příprava, realizace, hodnocení)

Visibilita projektu:

Na internetových stránkách www.materidouska.info, www.frydlatsko.eu

- formou propagačních materiálů: barevný měsíční program s aktivitami, letáky - ve vitrině CM o. s., dále v zařízeních navštěvovaných rodiči dětí (Městské informační centrum Frýdlant, vývěskové plochy).
- každý klient si odnáší měsíční, pravidelný i mimořádný leták s programem přímo z centra.
- nepravidelně vycházejí další tiskové zprávy, články a příběhy v novinách a časopisech (Hejnický zpravodaj, noviny Liberecka, Bulletin Sítě MC a další) o činnosti sdružení.
- činnost sdružení je prezentována ve všech propagačních materiálech organizace.
- městským rozhlasem při akcích pořádaných pro širokou veřejnost a při pololetním zahájení společných aktivit rodičů, dětí a pedagogických pracovníků.
- velkým přínosem a nedílnou součástí propagace jsou i předávání osobních zkušeností z organizace ostatním rodičům, diskuse s personálem a vedením organizace.

5. Vazba projektu na další aktivity v území (doposud realizované projekty):

Projekt navazuje na projekty podpořené Krajským úřadem LK (odbor školství) z let minulých, jejichž hlavní myšlenkou je poskytování komplexních služeb rodinám s dětmi s cílem rozvíjet teritoriální komunitu jako místo, kde může rodina získat emocionální podporu, ocenění a praktickou pomoc, což posílí její funkčnost.

MÍSTNÍ REGION - služby pro rodiny ve frýdlantském výběžku, který patří k hospodářsky slabé oblasti. Organizace mapuje potřeby rodin a poskytované služby v této oblasti od roku 2003. Služby pro rodiny zmiňovaného charakteru neposkytuje žádná organizace v regionu podobného zaměření. Pohádkový les je velká veřejná tradiční akce, které se účastní více subjektů z frýdlantského výběžku.

Úspěšné projekty: „Aktivizační zařízení pro rodiny v Hejnicích“ – podpořeno MPSV, „Zdravé zoubky v mateřských centrech“ - podpořeno Krajským úřadem Libereckého Kraje, odbor zdravotnictví, VZP – prevence zubního kazu, „Rodičem se nikdo nenarodí“ - podpořeno Krajským úřadem Libereckého Kraje, odbor zdravotnictví, „Rok zvyků a tradic“ - podpořeno Krajským úřadem Libereckého Kraje, odbor školství, „Tradice k pohodě a radosti celé rodiny“ - podpořeno Krajským úřadem Libereckého Kraje, odbor školství

6. Vymezení a velikost cílové skupiny zasažené projektem (do rámečku vepište konkrétní číselku):

32	děti a mládež	2	osoby pracující s dětmi a mládeží
	zdravotně handicapovaní	27	rodiče
	pracovníci ve školství	300	jiná (uved'te): _široká veřejnost_ dětí _____


Pravidelné programy:

Cílová skupina (primární) - služba nabízena 500 dětem předškolního věku (mikroregion). Předpoklad využití pravidelných programů je v rozsahu: pravidelné programy využívá 13 rodičů a 15 dětí; nepravidelní účastníci 14 dospělých a 17 dětí. Program Pohádkový les není dokladován prezenční listinou – nezávazná účast klientů, pouze statistické záznamy počtu osob procházejících startem a fotodokumentace. Statistiky předešlých let dle počasí se pohybovaly cca 280 – 350 dětí a 250 – 400 dospělých.

nájemné		nájemné
dopravné		
úklidové práce		
překlady		
posudky		
jiné: Zábavný program	15 000	Zábavný program divadla „Mazec“ při akci pro veřejnost – Pohádkový les
Osobní náklady:		
hrubé mzdy zaměstnanců:		
ostatní osobní náklady:	6 000	Realizátoři, programový pracovníci – mzda 1-06/ 2015 150 - 200 Kč/ hod
dohody o provedení práce		
dohody o pracovní činnosti		
sociální a zdravotní pojištění:		
Ostatní náklady:		
Celkové náklady projektu:	50 030	

Pozn.:

- * souhrnné částky jednotlivých položek rozpočtu (např. drobný dlouhodobý majetek, nákup materiálu, nákup služeb apod.) se musí shodovat s Předběžnou finanční rozvahou projektu uvedenou ve formuláři Žádosti


MČ MATEŘSKÁ
 občanská organizace v Liberci
 IČO: 252 200 100
 sídlo: Městské náměstí, Liberec 420 01
 e-mail: mcs@materiska.wz.cz
 www.materiska.wz.cz



